
Continental Hurgada
Program putovanja

Let iz Beograda i Nisa
1.dan › Beograd/Nis – Hurgada › Sastanak putnika na aerodromu , kod šaltera dva
sata pre poletanja aviona. Direktan let za Hurgadu.  Transfer do odabranog hotela i
smeštaj. Noćenje.
2 – 6. / 9. / 10. / 13. dan › Hurgada › Boravak u izabranom hotelu na bazi navedene
usluge, vreme predviđeno za odmor, fakultativne izlete i druge aktivnosti.
7./ 10. / 11. / 14. dan › Hurghada › Doručak. Napuštanje hotela u navedno vreme
prema instrukcijama predstavnika ili prema hotelskim pravilima. Slobodno
vreme.Transfer do aerodroma u kasnim večernijm satima.
8. / 11. / 12. / 15. dan › Hurgada – Beograd/Nis › Transfer do aerodroma. Let za
Beograd/Nis .Sletanje u Beograd/Nis.

MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAČNO VREME POLETANJA AVIONA JEDAN
DAN PRE POLASKA NA PUTOVANJE

Opis

Lokacija: Popularan hotel Continental, na idealnoj lokaciji, na samoj peščanoj plaži dugoj
300  m,  okružen  baštom,  na  početku  Memše,  pešačke  zone  novog  turističkog  dela
Hurgade. Udaljen je od centra Sakale 7 km a od aerodroma Hurgada 8 km.
Sobe:  Hotel  Continental  ima  252  sobe  i  15  apartmana  sa  kupatilom,  fenom,   TV,
telefonom, klima uređajem, sefom, mini barom, balkono ili terasom ili prozorom od poda
do plafona.
Hotelski sadržaj: Pored glavnog restorana, Continental hotel, gostima nudi i usluge 4 a la
carte  restorana:  italijanski,  riblji,  gril,  posluženje  u  baru  na  panoramskoj  terasi  sa
prelepim  pogledom  na  Crveno  more,  u  barovima  na  plaži,  pored  bazena  i  čuveni
Kapetanov bar, poznat po širokoj ponudi koktela. U okviru hotela Continental gostima je
na raspolaganju diskoteka, internet u lobiju, menjačnica, servis za pranje i peglanje,
nekoliko prodavnica i salon lepote.
Sport i zabava: U sklopu hotela Continental je spoljašnji bazen sa delom za decu (zimi se
greje), bilijar, stoni tenis, teniski tereni, 2 skvoš terena, fitnes, dobro opremljen ronilački
centar i mnogobrojni sportovi na vodi.
Hotel  Continental  u  sklopu spa centru ima i  prostorije za masažu,  saune i  đakuzi.
Animaciju i zabavu hotela Continental organizuje profesionalni tim animatora, za odrasle
i najmlađe goste. Gosti hotela Continetal mogu da koriste ležaljke, suncobrane i peškire,
na plaži i pored bazena, bez doplate.

Aranžman obuhvata

Avio prevoz – čarter let ili redovna linija – na navedenoj relaciji prema cenovniku,
Ručni prtljag (7 kg) i čekirani prtljag (23 kg) – po osobi,



Aerodromske takse i YQ taksu (taksa za poskupljenje goriva, koja je sklona promeni),
Smeštaj u izabranom hotelu na bazi odabrane usluge i broja noćenja,
Usluga predstavnika na destinaciji,
Troškovi organizacije.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Egipatska viza (plaćanje pri sletanju u Hurgadu oko 25$)
Troškovi fakultativnih izleta
Doplata za YQ takse , usled povecanja cene goriva na globalnom nivou.

Napomene

Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarskoj
protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
Minimalan broj prijavljenih učesnika za aranžmane rađene na bazi čarter letova
kompanije Air Serbia (100 putnika).
Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.
Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom,
podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na
saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme
praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). Fakultativni izleti nisu pokriveni
garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju promena reda letenja od strane
avio kompanije. Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O
tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio
prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja
avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja organizatora
putovanja.Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene
informacije o programu putovanja.
Zvanično saopštenje o protokolima i bezbednosnim merama koje je uvela Vlada
Republike Egipta podležu redovnoj proveri i ažuriranju u skladu sa novim
dešavanjima. Propisi su podložni promeni te organizator putovanja za iste promene ne
može snositi odgovornost.
Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda
korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, sadržaja i slično, a u skladu sa
svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te
organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornisti.
POSEBNI USLOVI OTKAZA ILI IZMENE UGOVORA ZA HURGADU OD STRANE
PUTNIKA:
Organizator može programom i posebnim uslovima putovanja predvideti drugačije
odredbe u odnosu na Opšte uslove, zbog posebnih uslova i pravila neposrednih pružaoca
usluga.
*Od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana do 34 dana pre početka putovanja,
zadržava se iznos od MINIMUM 270 EUR po osobi, na ime troškova izdavanja avio karte



ili troškova smeštaja izuzev rezervacija avio karata i smeštaja  izvršenih za vreme ranog
bukinga kada se primenjuju uslovi istih.
*Od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 33 dana do 21 dan pre početka
putovanja, zadržava se iznos od 75% ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja
avio karte i/ili troškova smeštaja.
*Od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 20 dana pre početka putovanja do 1
dan pre početka putovanja, i na dan putovanja: zadržava se 100% od ukupne cene
aranžmana na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja.
*Svaka promena rezervacije smeštaja urađene za vreme ranog bukinga, jednog slova
imena ili prezimena putnika, datuma polaska ili povratka na/sa putovanja, promena
smeštajnog objekta, tipa i strukture sobe, smatra se otkazom aranžmana od strane
putnika, koja podleže troškovima po posebnim uslovima otkaza aranžmana ovog
programa u zavisnosti od hotela, kategorizacije.  Iznos troškova promene ili otkaza
ugovora koji podležu naplati zavisi od hotela kao i perioda otkaza.
Nova rezervacija će se vršiti po aktuelnim i objavljenim cenama koje važe na dan nove
rezervacije.
*Avio karta na čarter programima ili na redovnim linijama je stvarno pričinjen trošak.
Podleže naplati svih 100% troškova bez obzira na razlog otkaza i načina kupovine,
odnosno da li je avio karta kupljena kroz cenu aranžmana ili samo avio prevoz.
*Avio karte avio kompanije Air Cairo prodate za vreme ranog bukinga se ne refundiraju,
nije dozvoljeno menjanje datuma letova, nije dozvoljena promena ni jednog slova imena
ili prezimena putnika. Nikakve promene nisu dozvoljene, svaka promena znači  izdavanje
nove avio karte po novim – aktuelnim cenama i nema refundacije za neiskorišćene avio
karte i aerodromske takse.

LET IZ BEOGRADA : Organizator putovanja “TL” OTP BROJ 123/2021 KATEGORIJA
A .Ovlasceni posrednik u prodaji Globus travel shop

LET IZ NISA : Organizator putovanja HT LICENCA OTP BROJ 217/2021
KATEGORIJA A. Ovlaceni posrednik u prodaji Globus travel shop


